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EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΡΟΥ                                                             Αριθμός μελέτης:  10/2018
ΜΕΛΕΤΗ

«ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ Ν. ΛΕΡΟΥ»

Προϋπολογισμού 69.849,00€ (με ΦΠΑ 17%)
Α) Ενδεικτικός Προϋπολογισμός

Β) Τεχνική Έκθεση
Γ) Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων

Δ) Έντυπο προσφοράς
	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΛΕΡΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ,

ΔΟΜΗΣΗΣ & ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ


	  ΕΡΓΑΣΙΑ : Καθαρισμός περιοχών Ν. Λέρου.

  Κ.Α  30.6279.0015


ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ
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	            ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ  ΕΥΡΩ 




      Θεωρήθηκε 

  Λέρος,  13 / 02/ 2018
      Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 




Η Συντάξασα

 Έλληνας Χριστόδουλος                                                                    Παντερμαράκη Μαρία
   Πολιτικός Μηχανικός                                                                      Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε

	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΛΕΡΟΥ
	               ΕΡΓΑΣΙΑ :     Καθαρισμός περιοχών Ν. Λέρου.

                Κ.Α  30.6279.0015


Τ  Ε  Χ  Ν  Ι  Κ  Η     Ε  Κ  Θ  Ε  Σ  Η


Η έκθεση αυτή αφορά στις εργασίες που αποτελούν το φυσικό αντικείμενο της εργασίας με τίτλο ‘’Καθαρισμός περιοχών Ν. Λέρου’’ σύμφωνα με τα παρακάτω: 

 Η συμβατική διάρκεια εκτέλεσης της εργασίας καθορίζεται σε έξι (6) μήνες.

Ως χώρος συμβατικής εργασίας του ανάδοχου ορίζονται οι παρακάτω προσδιοριζόμενες περιοχές της νήσου Λέρου.

Προσδιορισμός της εργασίας 
Οι παρεχόμενες υπηρεσίες και η ελάχιστη συχνότητα εκτέλεσης ορίζονται ως εξής :

Καθαριότητα σε όλο το μήκος και πλάτους του οδικού δικτύου του νησιού, όπως προσδιορίζεται παρακάτω. Δηλαδή, με δικά του μέσα ο ανάδοχο οφείλει να προβαίνει στην περισυλλογή, την φόρτωση σε οχήματα από τις παρακάτω περιοχές και να  απομακρύνει  από τους δρόμους και τα πεζοδρόμια :

Α) το χώμα που έχει συσσωρευτεί από βροχές, κατολισθήσεις ή έχουν αφεθεί από ιδιώτες στους δρόμους ή στα πεζοδρόμια. Η εργασία θα γίνει με μηχανικά μέσα παράλληλα όμως και με χειρονακτική εργασία. Θα χρησιμοποιηθούν εργάτες, σάρωθρα (σκούπες) ή φορτωτής μικρός, τσάπες για αποψίλωση.

Τα προϊόντα τα οποία θα προκύπτουν από τον καθαρισμό (χώματα, μπάζα, χόρτα, άχρηστα αντικείμενα, κλαδιά κτλ.) θα μεταφερθούν με αυτοκίνητα στον χώρο απόρριψης απορριμμάτων.

Β) στους δρόμους που δεν υπάρχουν πεζοδρόμια αλλά ρείθρα, αυτά θα καθαρίζονται επιμελώς και θα έρχονται στην αρχική τους κατάσταση, τα δε προϊόντα εκσκαφής θα μεταφέρονται στον χώρο απόρριψης απορριμμάτων του Δήμου.

Γ) οι δεντροστοιχίες που βρίσκονται στους δρόμους και τα δέντρα στους κοινόχρηστους χώρους θα ασπρίζονται αφού πρώτα κοπούν τα νέα ανοίγματα του δέντρου ( μικρά κλαδιά) σε ύψος τουλάχιστον 2 μ. και αφαιρεθούν παλαιοί φλοιοί και τυχόν επιγραφές από τον κορμό του δέντρου.

Κατόπιν, τα δέντρα θα ασπρίζονται με υδράσβεστο, με βούρτσα, ο οποίος θα είναι σε αναλογία 3 μέρη ασβέστη, 1 μέρος νερού. Επίσης κατά μήκος του οδικού δικτύου του νησιού υπάρχουν τοίχοι οι οποίοι θα ασπρίζονται επιμελώς με βούρτσα.

Δ) άχρηστα αντικείμενα τα οποία υπάρχουν κατά μήκος των δρόμων ή σε χώρους δημοτικούς ή δημοτικά παρκινγκ θα απομακρύνονται και θα εναποθέτονται στο χώρο απόρριψης απορριμμάτων.

Ε) Καθαριότητα των ακτών και των επισκέψιμων παραλιών της Ν. Λέρου διαθέτοντας τα κατάλληλα κατά περίπτωση μηχανήματα ώστε να επιτυγχάνεται ο καθαρισμός αμμωδών και βοτσαλωτών επιφανειών, καθ’ όλο το συμβατικό διάστημα. Το εποχιακό κλάδεμα των δέντρων (αρμυρίκια) καθ’ υπόδειξη της Υπηρεσίας, περιλαμβάνεται επίσης στις παρεχόμενες από τον ανάδοχο υπηρεσίες. Κράσπεδα, τοιχία, στηθαία, και κολωνάκια στις παραλιακές ζώνες θα ασπρίζονται επιμελώς με βούρτσα.

ΠΕΡΙΟΧΕΣ

1) ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΡΘΕΝΙΟΥ-ΜΠΛΕΦΟΥΤΙ
Από Σμαλού έως Αεροδρόμιο και ο δρόμος προς Αϊ Γιάννη.

Ο δρόμος  από το Διοικητήριο 588 Τ.Ε. ως τέρμα παραλίας στο Μπλεφούτι. Θα καθαριστεί από χωματισμούς το κεντρικό γεφύρι Μπλεφούτι. Ο δρόμος προς την Αγ. Κιουρά.

Καθαρισμός από φυτά, χόρτα, άχρηστα αντικείμενα, χωματισμούς, άσπρισμα δέντρων και στηθαίων ή τοίχων.

2) ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΜΑΡΑΣ, ΓΟΥΡΝΑΣ

 Από πλατεία Καμάρας προς Γούρνα, ο δρόμος του Αγ. Κωνσταντίνου και ο παραλιακός δρόμος της Γούρνας έως διασταύρωση Δρυμώνα. Δρόμοι: από ‘’Φρουτεμπορική’’ ως Παγώνη Μανώλη, από Κουτούζου Γιώργου ως Χατζημιχάλη Σταύρου και από αντλιοστάσιο Αλίντων ως Κοντογιωργάκη Ευστράτιου. Περιοχή ‘’Γερμανού’’ από Σιφουνιού Δημήτρη ως Αναστασίου Δημήτρη. Δρόμοι Κόκκαλης. Περιοχή ‘’Γράβια’’  και Άγιος Ισίδωρος. Περιοχή Γούρνα: Δρόμος Πλαφούτενας, δρόμος από Κουτούζου Πέτρου ως Χαρινού Βασίλη, δρόμος από Ελένη Νικόλα ως Καστή Κων/νου και εν συνεχεία ως Πλόχωρου Μανώλη. Καθαρισμός – απομάκρυνση άχρηστων αντικειμένων, ασπρίσματα δρόμων – αποψίλωση φυτών – χόρτων. 

3) ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΡΥΜΩΝΑ

Καθαρισμός κεντρικού δρόμου από διασταύρωση Γούρνας έως εκκλησία Αγ. Γιώργη, άσπρισμα δέντρων – τοίχων και της εκκλησίας του Αγ. Γιώργη. Περιοχή Περιοχή Άνω Δρυμώνα: Καθαρισμός δρόμου από κεντρική οδό ως νεκροταφείο Άγιου Ιωάννη και παράκαμψη Σκόρδου Μαρίας ως λιμάνι.
4) ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΥΛΟΙ ΠΛΑΚΕΣ

Κεντρικός δρόμος , καθαρισμός τάφρου ομβρίων. Καθαρισμοί δρόμων: Μύλοι - Γοργονιού, έως Μυκονιάτη Δημήτρη και από Αγ. Ιωάννη ‘’Πολυάνεμο’’ έως Γιαννουκά Δημήτρη. Από διασταύρωση Δρυμώνα έως Π.Ι.Κ.Π.Α. Δρόμος προς Αϊ Γιώργη έως Κουβά Παντελή, καθώς και οι δευτερεύοντες δρόμοι του οικισμού. Δρόμοι από Πλάκα ως Αθανασίου Μανώλη και από Πλάκα προς Ορφανού Βασίλη.
Καθαρισμός από φυτά, χόρτα, άχρηστα αντικείμενα, άσπρισμα δέντρων και στηθαίων ή τοίχων.

5) ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΑΚΚΙΟΥ

Κεντρικός άξονας Λακκί- Άγκυρα- Σπήλια. Δρόμος Σκουλούδι (από Σπανού) προς Δ.Ε.Η. Δρόμος προς οικία Αντ. Μπίλη. Δρόμος από Σκουλούδι – Άγιος Νεκτάριος ως  Φλαμπού – Κουτούζου Ιωάννη. Δρόμος Σκουλούδι ως Φαρακλού. Παλαιός Άγιος Νικόλαος. Ποταμός Ζαΐρη. Δρόμοι προς Αμμουδαριές, Βαγιά και Λενικό. Δρόμος από Νοσοκομείο έως Πλάκα. Παραλιακός δρόμος Λακκίου ως Μερικιά και Κλειστό Γυμναστήριο. Δρόμος από ξενώνα ΥΝΤΕΛ, συνεργείο Νικηφόρου ως Καμαράκι.
Όλοι οι κύριοι και δευτερεύοντες δρόμοι κεντρικού οικισμού Λακκίου. 

Προβλέπονται: Καθαρισμοί, κλάδεμα δέντρων και θάμνων, ασπρίσματα στηθαίων, τοίχων, κρασπέδων πεζοδρομίων και δέντρων και απομάκρυνση άχρηστων αντικειμένων.

6) ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΕΜΕΝΙΩΝ

Κεντρικός δρόμος. Πάρκο Τεμενίων. Παραλία Τεμενίων. Δρόμος προς Ξηρόκαμπο. Δρόμοι προς Άγιο Πολύκαρπο. Στενό Κωνσταντάρα Πέτρου ως κεντρικό δρόμο Αγ. Πολυκάρπου. Δρόμος Παγώνη Μικέ –Ευσταθιάδη –Μπαλαμπάνη – Ντεληγιώργη. Δρόμος από Σπανού Ιωάννη ως Κουτούζου Γιώργου. Δρόμος από Ακασή Στέλιου, αριστερά από Σπανού Ιωάννη – Κουτούζου Ιωάννη – δεξιά Κουτούζου – Σιφουνιού Βασίλη – Αγ. Στυλιανός –Γιαννουκά Παντελή ως κεντρικό δρόμο Βουρλίδια. Δρόμος Κουτούζου Ιωάννη – Νταλαρή Νικήτα – Βρατσάλη Δημήτρη (Βουρλίδια).  Καθαρισμοί, αποψιλώσεις, ασπρίσματα  και απομάκρυνση άχρηστων αντικειμένων.

7) ΠΕΡΙΟΧΗ ΞΗΡΟΚΑΜΠΟΥ

Κεντρικός δρόμος από Λέπιδα ως εστιατόριο Διαμαντάρα. Δρόμος από Άγιο Φανούριο ως παλιό λατομείο και δρόμος από Άγιο Φανούριο προς οικία πατήρ Στέργιου. Κλιμακωτός δρόμος Παλαιοκάστρου. Παραλιακός δρόμος προς νέο λιμάνι και προς παλιό λιμάνι. Δρόμος Αρμενιάκου έως θάλασσα. Δρόμος προς Καβουράδενα. Καθαρισμός ανοιχτού αγωγού εμπρός στο ξενοδοχείο «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ».

8) ΠΕΡΙΟΧΗ ΦΛΑΜΠΟΥ

Δρόμος από Ακασή έως Άγκυρα. Δρόμος από Κουβά έως Νταλαρή. Δρόμος από Ευσταθιάδη ως Αγιο Πολύκαρπο. Δρόμος από Άγκυρα ως Αϊ Γιώργη Βουρλίδια.

9) ΠΕΡΙΟΧΗ ΒΑΓΙΑ ΚΑΙ ΑΜΜΟΥΔΑΡΙΕΣ

Δρόμος από Γλύνη ως Αγ. Νικόλαος (Ράδιο) και από Κουτούζου ως σούπερ μάρκετ Γιαννακού.  Δρόμος από Αγ. Νικόλαο (Ράδιο) ως Κασδοβασίλη Νικόλα. Δρόμος από Άγιο Θεολόγο προς Πλάκα. Καθαρισμός δρόμων, άσπρισμα και κλάδεμα.

10) ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓΚΥΡΑΣ – ΒΡΟΜΟΛΙΘΟΥ

Κεντρικός δρόμος από ταξί Πλατάνου – Άγκυρα – Λακκί.

Περιφερειακός δρόμος από Ντεληγιώργη – Ταξιάρχη – Πρατήριο Μαυρουδή. Δρόμος Βρομολίθου. Δρόμος Τουρκοπήγαδου και δρόμος παραλίας Τουρκοπήγαδου. Δρόμος Λουλουργά. Δρόμος Βία Σαβόγια – πλατεία Αγ. Σαράντα. Περιοχή Κεραμωτό: Δρόμος από Κουτούζου Νικόλα – Παλιά Αγ. Ειρήνη ως δρόμο προς Αμμουδαριές. 
Καθαρισμός δρόμων, άσπρισμα και κλάδεμα.

11) ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΝΤΕΛΙ

Δρόμος από Πλάτανο προς Παντέλι, έως και τις εγκαταστάσεις Βιολογικού. Δρόμος προς Κάστρο Όλοι οι κλιμακωτοί δρόμοι Χριστού περιμετρικά του ναού, δρόμοι και πλατεία Αγίου Νεκταρίου, Σπήλια, Παντέλι. Περιοχή Καλληκάρι – Παπαφώτη. Όλοι οι δευτερεύοντες κλιμακωτοί δρόμοι στα Σπήλια από κεντρικό δρόμο Παντελίου ως τον άνω δρόμο και στενά καλντερίμια.

12) ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΛΑΤΑΝΟΥ

Δρόμος προς Χριστό. Δρόμος προς Ευαγγελισμό. Δρόμος Αγ. Βαρβάρας. Σκάλες Κάστρου, σκάλες Πισσαράκη. Δρόμος προς Πάτελο. Περιοχή Αγκουμούλι και Ταξιάρχης και οι κλιμακωτοί δρόμοι. Δρόμος προς κοιμητήριο Ταξιάρχη.
13) ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

· Κλιμακωτοί δρόμοι. Κάστρου – Μπίλη – Φλάγκου – Καλογιάννη – Παλαιό Γηροκομείο – Πηγαδούλια. 

· Δρόμος Μπρούτζι – Αγ. Παρασκευή.

Στην περιοχή θα γίνεται αποκομιδή απορριμμάτων, απομάκρυνση άχρηστων αντικειμένων. Θα ασπριστούν οι κλιμακωτοί δρόμοι, τοίχοι, δέντρα και όπου υπάρχουν λιθοδομές.

14) ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑΣ

Δρόμος προς Μπρούτζι. Δρόμος Παπαλευτέρη. Κλιμακωτοί δρόμοι κάτω Πατέλου. Άνω Πάτελο: Δρόμος από αντλιοστάσιο Πατέλου ως Σιφουνιού Δημήτρη. Δρόμος Πάτελο – Ράχη. Δρόμος από διασταύρωση Πατέλου προς Αγ. Παντελεήμονα. Περιοχή Αγίας Αικατερίνης και Αγίου Αντωνίου καθώς και εκβολή ποταμού πλησίον οικίας Παπαλευτέρη. Όλοι οι δευτερεύοντες κλιμακωτοί δρόμοι Αγίας Μαρίνας (Από Αστυνομία ως περιφερειακό δρόμο Πατέλου). Πεζόδρομοι περιοχής δημοτικών σχολείων (από Μουσείο ως οικία Σμάλη και από Οδηγισμό – Πλατεία Καμπούρη – Σολονάκη- Παλιό ΙΚΑ).

15) ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΡΙΘΩΝΙΟΥ

Από κεντρικό δρόμο προς Αγγέλου Ιωάννη. Από κεντρικό δρόμο από Ασβεστά ως Κοσάρη Γεωργίου. Από κεντρικό προς ‘’Νεφέλη’’- Φυλακούρη Νικόλα – ως Μάρακα. Περιοχή Αγ. Ελευθερίου, από κεντρικό ως Διαμαντόπουλο Νίκο. Από κεντρικό (οικίσκος αντλιοστασίου) –Συριδάκη Αντώνη –Αγγέλου. Δρόμος από Συριδάκη (αριστερά) ως Γιαννουκά Κων/νου. Δρόμος από Συριδάκη (ευθεία) ως Ντρίτση Σταματίας.
16) ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΛΙΝΤΩΝ

Κεντρικός δρόμος, Αγία Μαρίνα έως Δύο Λυσκάρια. Δρόμος από Πλατεία Αγ. Σαράντα προς Καμαράκι Κερουλά. Δρόμος προς Αγ. Λουκά. Δρόμος από Σαράγια ως Αντιάρτη Ιωάννη. Δρόμος από Σαράγια ως Κουμπάρου Ισίδωρου και Πλατή Μιχάλη. Δρόμος από Αγ. Λουκά ως Γρύλλη Μανώλη και από εκεί δεξιά ως κεντρικό δρόμο. Δρόμος από καφετέρια Αργώ  έως Κοντού.
17) ΚΥΡΙΟΤΕΡΕΣ ΑΚΤΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΤΗΣ Ν. ΛΕΡΟΥ

Όπως προαναφέρθηκε ο ανάδοχος θα διαθέτει τα κατάλληλα κατά περίπτωση μηχανήματα και εξοπλισμό ώστε να επιτυγχάνεται ο καθαρισμός αμμωδών και βοτσαλωτών παραλιών. Η τελική επιφάνεια  θα διαστρώνεται και θα είναι απαλλαγμένη από κάθε είδους απορρίμματα καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης. Το εποχιακό κλάδεμα των δέντρων (αρμυρίκια) καθ’ υπόδειξη της Υπηρεσίας θα γίνεται από τον ανάδοχο. Κράσπεδα, τοιχία, στηθαία, και κολωνάκια στις παραλιακές ζώνες θα ασπρίζονται επιμελώς με βούρτσα μετά τον καθαρισμό και την αποψίλωση.

Γενικά ο ανάδοχος πρέπει να μεριμνά για τον  καλλωπισμό των φυτών και το άσπρισμα με ασβέστη των χώρων.

Ο καθορισμός των δρομολογίων και οι ώρες καθώς και η βελτίωσή τους θα γίνεται κατόπιν συνεννόησης με τον Δήμο.

Επειδή η εργασία σχετίζεται με την καθαριότητα και την υγεία των κατοίκων, ο ανάδοχος υποχρεούται να εκτελεί αυτό όσο δυνατό τελειότερα βάσει των όρων της παρούσας και να αποκομίζει τόσα απορρίμματα όσα θα χρειαστεί για να παραμένει η περιοχή του συμβατικού χώρου εργασίας διαρκώς καθαρή.

Τα συλλεγόμενα απορρίμματα θα μεταφέρονται προς τον χώρο τελικής διάθεσης που θα υποδείξει ο Δήμος, και όπου θα απορρίπτονται από τον ανάδοχο για λογαριασμό του Δήμου.

Το πρόγραμμα εργασίας θα καταρτίζεται από κοινού με την Υπηρεσία και θα τυγχάνει της εγκρίσεως της.

Το ποσοστό της χειρωνακτικής εργασίας που αφορά στον καθαρισμό ανέρχεται σε 10% και τα ασπρίσματα (υδροχρωματισμοί) επίσης 10% επί της προϋπολογισθείσας δαπάνης. Το υπόλοιπο ποσοστό 80% αφορά στη χρήση μηχανημάτων και οχημάτων (εκσκαφέας περιστρ/νος, φορτωτής- σάρωθρο, φορτηγό).

Η εργασία είναι αρχικού προϋπολογισμού 69.849,00€ από τα οποία τα 59.700,00€ αφορούν εργασίες και τα υπόλοιπα 10.149,00€ αφορούν Φ.Π.Α. και έχει ενταχθεί στον Προϋπολογισμό του Δήμου Λέρου 2018 στον  Κ.Α 30.6279.0015 (1η Αναμόρφωση). Οι εργασίες θα εκτελεστούν σύμφωνα με τις διατάξεις: 

1. του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), ΦΕΚ147/08.08.2016 Α'.

2. του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης».

3. του άρθρου 209 του Ν. 3463/2006 “Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων”.     

     
    






   Λέρος,  13 /  02  / 2018
               


                                                  Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ


    ΠΑΝΤΕΡΜΑΡΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

          ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΡΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ,                                                                         

ΔΟΜΗΣΗΣ & ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                      ΕΡΓΑΣΙΑ: ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ Ν. ΛΕΡΟΥ
ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

Η παρούσα αφορά στην εκτέλεση των εργασιών καθαρισμού  περιοχών, οδών και ακτών της Ν. Λέρου όπως αναλυτικά προσδιορίζονται στο τεύχος της Τεχνικής Περιγραφής, για χρονική διάρκεια  6 (έξι) μηνών. Η πίστωση για την εργασία αυτή περιλαμβάνεται στον Προϋπολογισμό του Δήμου Λέρου 2018, στον κωδικό Κ.Α 30.6279.0015.

ΑΡΘΡΟ 1ο

Ισχύουσες διατάξεις

Η εργασία θα εκτελεστεί σύμφωνα με τις διατάξεις:
1. του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), ΦΕΚ147/08.08.2016 Α'.

2. του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης».

3. του άρθρου 209 του Ν. 3463/2006 “Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων”.    
Ισχύουν επίσης:

Το άρθρο 61 του Ν. 3979/2011, το άρθρο 68 του Ν.3863/2010, ο Ν. 4042/2012 και το άρθρο 22 του Ν.4144/13
ΑΡΘΡΟ 2ο

Συμβατικά Στοιχεία

Στοιχεία της σύμβασης που θα προσαρτηθούν σε αυτή κατά σειρά ισχύος είναι:

α. Η Διακήρυξη του διαγωνισμού.

β. Η Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων 
γ. Η Τεχνική Περιγραφή
δ. Η Προσφορά του συμμετέχοντα που ανετέθη η προμήθεια. 

AΡΘΡΟ 3ο
Τεχνικές Προδιαγραφές
Οι Τεχνικές Προδιαγραφές ακολουθούν τα Ευρωπαϊκά Πρότυπα και τις Ευρωπαϊκές Τεχνικές εγκρίσεις με τις οποίες εναρμονίζονται και οι εθνικοί υποχρεωτικοί κανόνες.

Ο ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει τον ακόλουθο μηχανολογικό εξοπλισμό:

    1)    Εκσκαφέας περιστρεφόμενος (τσάπα), 80hp και άνω

     2)    Φορτηγό όχημα χωρητικότητας 10τν και άνω

     3)    Φορτωτής μικρός με εξάρτημα σάρωθρο αναρροφητικό.
      4) Δύο (2) τουλάχιστον χλοοκοπτικά μηχανήματα μεγάλης ισχύος και κλαδοψάλιδο μπορντούρας. 

 Το απασχολούμενο προσωπικό θα είναι κατ’ ελάχιστο 5 άτομα (μαζί με τους χειριστές).

ΑΡΘΡΟ 4ο

Τρόπος διενέργειας διαγωνισμού & χρόνος υποβολής προσφορών

Η εργασία  θα ανατεθεί με τη  διαδικασία του συνοπτικού διαγωνισμού, κατόπιν απόφασης κατάρτισης των όρων από την Οικονομική Επιτροπή.

ΑΡΘΡΟ 5ο

Εγγύηση καλής εκτέλεσης

α. Ο ανάδοχος στον οποίο έγινε η κατακύρωση, υποχρεούται να καταθέσει εγγυητική καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης, το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 5% της συνολικής συμβατικής αξίας χωρίς ΦΠΑ. 
β. Η εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης παρέχεται με εγγυητική επιστολή πιστωτικών ιδρυμάτων ή άλλων νομικών προσώπων Ε.Ε και έχουν το δικαίωμα προς αυτό, στην Ελληνική γλώσσα ή σε επίσημη μετάφραση. Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στο Δήμο Λέρου, θα έχει τα στοιχεία του αναδόχου, τον τίτλο του διαγωνισμού, το ποσό και τον όρο ότι ο εγγυητής παραιτείται από το δικαίωμα διαιρέσεως και διζήσεως και αναγνωρίζει ανεπιφύλακτα την υποχρέωση του να καταβάλλει το ποσό της εγγύησης χωρίς ένσταση ή αντίρρηση  μέσα σε ένα (1) μήνα από τη σχετική ειδοποίηση.
γ. Η εγγύηση θα κατατεθεί κατά την υπογραφή της σύμβασης 

δ Η εγγυητική καλής εκτέλεσης επιστρέφεται μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή της εργασίας, σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν.4412/2016.
ΑΡΘΡΟ 6ο

Εκτέλεση συμβατικού αντικειμένου
Οι συμβατικές εργασίες όπως αυτές προσδιορίζονται στην Τεχνική Περιγραφή θα εκτελούνται από τον ανάδοχο σε καθημερινή βάση  από Δευτέρα ως Παρασκευή (4-6 ώρες ημερησίως), σύμφωνα με το πρόγραμμα εργασιών που θα καθορίζεται σε συνεργασία με την Υπηρεσία. Εφόσον απαιτηθεί, λόγω έκτακτων αναγκών ο ανάδοχος υποχρεούται να εργαστεί Σάββατα, Κυριακές ή αργίες.

Καθημερινά, μετά το πέρας των εργασιών, ο ανάδοχος θα μεριμνά για τον καθαρισμό και την συντήρηση του μηχανικού εξοπλισμού.
ΑΡΘΡΟ 7ο

Τρόπος πληρωμής

Η αποζημίωση του ανάδοχου για τις παρεχόμενες εργασίες, θα καταβάλλεται με χρηματικό ένταλμα μηνιαίως, με χρηματικό ποσό ίσο προς το 1/6 της συμβατικής συνολικής αμοιβής του, ύστερα από σύνταξη πιστοποιητικού καλής εκτέλεσης από την Επιτροπή Παρακολούθησης που θα εκδίδεται εντός 10 ημερών από το πέρας του πιστοποιούμενου μήνα. 

Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που έχει καταλογιστεί ποινική ρήτρα εις βάρος του ανάδοχου εξαιτίας συμβατικής παράλειψης, αυτή θα αφαιρείται από το ποσό της οικείας πιστοποίησης και η διαφορά θα αποτελεί το τελικά πιστοποιούμενο προς πληρωμή ποσό.

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την πληρωμή της αξίας των συμβατικών εκτελεσθέντων εργασιών είναι το μηνιαίο πιστοποιητικό καλής εκτέλεσης των συμβατικών του υποχρεώσεων από την αρμόδια επιτροπή , τιμολόγιο του ανάδοχου και οτιδήποτε άλλο απαιτηθεί από το Ελεγκτικό Συνέδριο.

Η αμοιβή του αναδόχου υπόκειται στις κατά νόμο κρατήσεις. Οι κρατήσεις και φόροι επί της συνολικής συμβατικής αξίας βαρύνουν τον ανάδοχο, ο Φ.Π.Α βαρύνει το Δήμο.

ΑΡΘΡΟ 8ο

Ζημίες – ατυχήματα

Ο ανάδοχος έχει υποχρέωση και ευθύνη να παίρνει όλα τα μέτρα που προβλέπονται από την κείμενη εργατική νομοθεσία, για την ασφάλεια του προσωπικού που απασχολεί, για την ομαλή εκτέλεση των εργασιών και για την πρόληψη ατυχημάτων ή ζημιών σε οποιαδήποτε πρόσωπα ή πράγματα. Εφιστάται η προσοχή για την ορθή σήμανση επί των οδών όπου εκτελούνται οι εργασίες, καθώς και για τη χρήση κατάλληλων μέσων  ένδυσης και υπόδησης των εργαζομένων (κράνη, γιλέκα, κ.λ.π).

Για ατυχήματα ή ζημίες που τυχόν συμβούν στο προσωπικό του αναδόχου ή σε τρίτο, ο Δήμος δεν φέρει καμία ευθύνη. Οι ευθύνες βαρύνουν αποκλειστικά τον ανάδοχο, αστικές και ποινικές, σύμφωνα με τις διατάξεις που ισχύουν για τις περιπτώσεις αυτές.

Σε περίπτωση βλάβης του εξοπλισμού ή άλλου λόγου αδυναμίας εκτέλεσης της εργασίας, ο ανάδοχος υποχρεούται στην αντικατάσταση του εξοπλισμού ή του προσωπικού και στην επίλυση του προβλήματος, ώστε το πρόγραμμα να ολοκληρωθεί χωρίς διακοπή. Σε περίπτωση βλάβης μηχανήματος που δεν μπορεί άμεσα να αποκατασταθεί, ο ανάδοχος υποχρεούται να ειδοποιήσει εγγράφως την αρμόδια Υπηρεσία και να ενημερώσει για τον τρόπο και το χρονικό διάστημα στο οποίο θα αποκατασταθεί η βλάβη. Εφόσον απαιτηθεί το μηχάνημα  δύναται να αντικατασταθεί με άλλο αντίστοιχων δυνατοτήτων που θα παρέχει ο ανάδοχος.

ΑΡΘΡΟ 9ο 
Ποινικές ρήτρες

Ο ανάδοχος υποχρεούται στην άμεση έναρξη των εργασιών εντός δέκα (10) ημερολογιακών  ημερών από την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

Σε περίπτωση που ο ανάδοχος παραβιάσει επανειλημμένα τις συμβατικές του υποχρεώσεις, κηρύσσεται έκπτωτος σύμφωνα και κατ' αναλογία με τις κείμενες διατάξεις των Ο.Τ.Α.
Σε περίπτωση πλημμελούς εκτέλεσης του συμβατικού αντικειμένου, η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα της περικοπής του αναλογούντος τιμήματος για τις σχετικές εργασίες και εφ’ όσον ο ανάδοχος δε συμμορφωθεί με τις υποδείξεις της Υπηρεσίας. Παράλληλα, η Δημοτική Αρχή διατηρεί το δικαίωμα επιβολής ποινικής ρήτρας ίσης με την συμβατική ημερήσια πιστοποιούμενη αμοιβή του εργολάβου, για τις ημέρες που αποδεδειγμένα κρίνει ότι ο εργολάβος εκτελεί το έργο πλημμελώς και αντισυμβατικώς.

Η Δημοτική Αρχή διατηρεί το δικαίωμα, όταν αποδεδειγμένα κρίνει ότι ο ανάδοχος εκτελεί πλημμελώς τις συμβατικές του υποχρεώσεις, να τον καταστήσει έκπτωτο σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016.
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